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Comunicat de presă 

 

Stimulente pentru angajarea elevilor şi studenţilor pe perioada vacanţei  

 

Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă reaminteşte angajatorilor că pot 
beneficia de un stimulent financiar lunar, în valoare de 250 lei, acordat din bugetul 
asigurărilor pentru şomaj, pentru fiecare elev şi student încadrat în muncă pe perioada 
vacanței. Angajarea elevilor şi studenților se poate realiza pe perioada vacanțelor, iar 
stimulentul financiar se poate acorda pentru o perioadă de maximum 60 de zile 
lucrătoare într-un an calendaristic, pentru fiecare elev şi student pentru care s-a 
încheiat contract individual de muncă. Diferența dintre stimulentul lunar acordat şi 
salariul realizat se suportă de către angajator din fonduri proprii.  

Beneficiază de stimulentul financiar lunar prevăzut mai sus angajatorii care încadrează 
în muncă elevi şi studenți în baza următoarelor documente:  

a) contract individual de muncă pe durată determinată, egală sau mai mică decât 
durata vacanței, încheiat în condițiile legii, cu normă întreagă sau, după caz, cu timp 
parțial;  

b) contract de muncă temporară, numai dacă durata misiunii de muncă temporară este 
egală sau mai mică decât durata vacanței.  

În cazul tinerilor în vârstă de până la 18 ani, contractul individual de muncă încheiat cu 
durata timpului de muncă de 6 ore pe zi şi de 30 de ore pe săptămână se consideră 
încheiat cu normă întreagă. Pentru a beneficia de acordarea stimulentului financiar, 
angajatorii trebuie să încheie o convenție cu agenția pentru ocuparea forței de muncă 
județeană, respectiv a municipiului Bucureşti, în termen de 30 de zile de la data 
angajării elevilor şi studenților.  

Pentru informații suplimentare, angajatorii interesați se pot adresa Agenției Județene 
pentru Ocuparea Forței de Muncă Iași, str. Cucu, nr.1, tel.0232254577, e-mail: 
ajofm@is.anofm.ro. 
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